
Vallen op de maan 

1. Scott heeft gelijk: zonder dampkring ondervinden beide voorwerpen geen enkele wrijving en vallen

even snel.

2. s  =  ½ g @ t 2
! 1,5  =  ½ g m @ 1,36 2

! g m  =  1,6  m/s 2

3. v e  =  g m @ t  =  1,62 @ 1.36  =  2,2  m/s

4. In vergelijking met de verticaal vallende hamer is de valtijd van een horizontaal weggeworpen

hamer  even groot.
In vergelijking met de verticaal vallende hamer is de snelheid waarmee een horizontaal

weggeworpen hamer de grond treft  groter.

5. Afstand aarde - maan: 384 @ 10 6  m

s  =  c @ t ! 384 @ 10 6  =  2,998 @ 10 8  @ t ! t  =  1,28  s.

! t  .  1 s.
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